Objekt: Todesurkunde für Else Weil,

Beschluss des Amtsgerichts

Charlottenburg 1961

Museum: Kurt Tucholsky

Literaturmuseum Schloss Rheinsberg 16831 Rheinsberg 03 39 31 - 39007

mail@tucholsky-museum.de

Sammlung: Sammlung Else Weil

Inventarnummer: D5-00116 / SC-03242

Beschreibung

Todesurkunde für Else Weil, Beschluss des Amtsgerichts Charlottenburg 1961. Verschleppung nach Auschwitz verzeichnet, als Todeszeitpunkt wird der 31.12.1945 angegeben (da realer Todeszeitpunkt unbekannt).

Grunddaten

Material/Technik: Papier, Tinte

Maße: 21 x 29,7 cm (A4)

Ereignisse

Ausgefertigt wann 1961

wer Amtsgericht Charlottenburg

wo Berlin

[Zeitbezug] wann 1942

wer

WO

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Konzentrationslager Auschwitz-Birkenau

WO

[Person- wann

Körperschaft-Bezug]

wer Else Weil (1889-1942)

WO

Schlagworte

• Tod

• Urkunde

Literatur

- Peter Böthig, Alexandra Brach (2010): Else Weil. Fragmente eines deutsch-jüdischen Lebenswegs. Rheinsberg
- Sunhild Pflug (2008): Dr. med. Else Weil. Berlin